

# 2017年8月12日 週六生命交流會: 豐豐富富 進入神的國

## (1) 對"教會"觀念的再思

- \* 以弗所書4:5提到『...一主，一信，一洗，一神...』，我們要在主裡合一。保羅在以弗所書特別提到猶太人與外邦人，兩下要在十字架上成為一，我們也都要在聖靈裡合而為一。但是我們對此的認知還不夠。
- \* 『各人不要單顧自己的事，也要顧別人的事。』【腓2:4】“別人”不僅指鄰居，從集體的角度來看，更是指"教會"，就是所有信主的兒女。
- \* 不認識"教會"的人，會以為自己的教會才是教會，不知道神的教會是宇宙性的，基督的身體是屬靈的，是宇宙性的。我們都在此教會身體裡，互為肢體。
- \* 有兩個觀念需要被調整：1.傳統的觀念認為，教會就是有個教堂，裏面有位牧師在主持。2.雖已信了主，仍有拜佛算命的觀念：特別喜愛找"先知"說預言，雖是"先知"但有些人抱著拜佛算命的錯誤心態。造成這種現象的原因之一，是因為沒有好好的讀"聖經"----聖經是神的話，也就是神的觀念。

## (2) 天國近了，你們應當悔改

- \* 天國指的是屬天的國度(The Kingdom of Heaven)，這國的性質是屬天的、屬靈的。神是個靈，我們要用心靈和誠實拜祂。用心靈裡的愛與神建立關係。
- \* 天國近了，你們應當悔改：有一個屬天的國近了(at hand)——就在旁邊，近在眼前；能不能進到這屬天的國度就在一念之差，意思是“隨時都可以”悔改”進入”。
- \* "悔改"的三個意思：

- 1 ) think differently: 換一個想法，觀念的改變，放下傳統觀念。不論信主多久，只要不是從聖經而來的，都要放棄，要與聖經連結，它是我們的唯一標準，重新接受聖經的想法。
- 2 ) understand: 要來明白；領受——耶穌的國就是祂的豐富
- 3 ) reconsider: 再來思考

\*\*"天國"就是"神國"，"神的國"，或"國"；『神的國來到不是眼所能見的。人也不得說『看哪，在這裡！』、『看哪，在那裡！』，因為神的國就在你們心裡。』【路17:20-21】神就在我們中間，神把祂的靈賜給我們，不僅是降在我們身上，更是為了住在我們裡面。

\* 約翰福音2:27『你們從主所受的恩膏常存在你們心裡....這恩膏是真的，不是假的。你們要按這恩膏的教訓住在主裡面。』即使聚會過去了，沒有那麼強烈的感受到恩膏，但這恩膏仍然在我們裡面，要相信不要懷疑。就像當初你做決志禱告一樣，因著簡單的信心，你就得救，耶穌就進到你心裡。

### (3) 要傳揚天國的福音

\* 得救是“信耶穌是神的兒子”，但是還未進到天國的福音裡-- 神國的豐富--就是基督裡的豐富，是測不透的豐富，因為神本性一切的豐富都有形有體的居住在耶穌基督裡【西2:9】。保羅和使徒們所傳的就是在基督裡這一切的豐富...。

\* 決志信主受水洗之後，還要受聖靈的洗。耶穌和使徒們不僅傳福音，也傳受聖靈的洗。使徒行傳19:2-6提到，不僅要受約翰的(水)洗，還要受聖靈的洗。

\* 太24:14：『這天國的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期才來到。』這福音的內容是耶穌基督，不僅是只停留在救恩的程度——得救的層面——罪被赦免而已。我們自己要先進入這天國的福音，才能傳揚出天國的福音；要深入的來了解天國的福音，才能體會到在耶穌基督裡的豐富，得神在基督耶穌裡從上面召我們來得的獎賞。【腓3:14】

\* 保羅說他原是眾聖徒中比最小的還小，但是靠著神的恩典和聖靈的恩膏，能把基督的奧秘--這測不透的豐富傳給外邦人。現在活著的不再是我乃是基督在我裡面活，保羅和使徒們的五旬節經歷，就是讓別人認出原本是市井小民，如今變得不一樣了，乃是受了聖靈的洗，經歷基督復活的大能，裡面有耶穌基督了。這也該是每個基督徒應有的狀況。

\* 神的國不是虛無縹渺的，神的話是句句定準，安定在天的，主耶穌說：『你們這小群，不要懼怕，因為你們的父樂意把國賜給你們。』【路12:32】周牧師見證自己從救恩的層面，到經歷聖靈的洗之後，開始體會神國的內容，經歷耶穌復活的意義，不斷經歷基督的豐富，神國的平安喜樂和自由，也只有在神國裡才有真平安，真喜樂，真自由。

### (4) 天國與受苦 【路加福音22:28-30】

『我在磨煉之中，常和我同在的就是你們。我將國賜給你們，正如我父賜給我一樣，叫你們在我國裡，坐在我的席上吃喝，並且坐在寶座上，審判以色列十二個支派。』

\* 主耶穌已把神賜給他的國賜給我們了。“坐在我的席上吃喝”，指的是享受在祂裡面的豐富。我們受聖靈與火的洗，經歷許多苦難和煉淨，為更多得著這國。

\* 周牧師的見證：

我的最後一個工作，為期八年，極其熬煉，想離開也脫離不了，最後跟神大聲疾呼，神對我說：『我活著，你也要活著！』我順服於神的權柄，並願意繼續待下去，不久神就帶我離開了。

從神的角度來看，這八年的熬煉，就是主不斷的把神的國賜給我，這就是為何我能天天哈哈哈(快樂)的原因。除了為失業生病的肢體祈求禱告，我多半都在感恩，在享受神的恩典，我現在才更多體會什麼叫做"天國的福音"，對我來說還是新鮮的，尤其最近這兩年，又更多的體會到天國福音的豐富。

\* 首先自己要先進入你所要傳的福音，然後才能傳給別人，要提升自己與神的關係。坐在主的席上吃喝，享受主的福樂就在今天，在地上就可以享受的。

\* 『坐在寶座上，審判以色列十二個支派』

主快來了，時間不多了，要快跑跟隨主。若你已信主多年，但尚未進入天國的福音，要來明白，要有信心，也要花時間安靜等候神，花時間查經，將來要與耶穌一同作王！

(5) 周牧師帶領大家會後追求與禱告

(劉雅玲姊妹整理)